



*Президиум Российского союза автостраховщиков (РСА) утвердил очередную актуализацию справочников средней стоимости запчастей, материалов и нормочаса работ в ОСАГО и планирует следующее обновление с 1 июля 2017 года. Об этом сообщил президент Российского союза автостраховщиков (РСА) Игорь Юргенс.*

«С 1 июня 2017 года выходит очередная актуализированная версия справочников. За полгода, прошедшие с предыдущего обновления (ноябрь 2016 года), проверочная корзина запчастей, материалов и нормочасов не изменится, то есть средняя стоимость запасных частей останется на прежнем уровне», — сказал И.Юргенс.

Он отметил, что в проверочную корзину входит около 7 тысяч позиций.

И.Юргенс напомнил, что с 28 апреля 2017 года вступил в силу закон о натуральном возмещении в ОСАГО. «Это серьезные изменения для рынка, страховщики перекраивают свою работу, переподписывают договоры со СТО, поэтому президиум РСА решил подготовить проект следующей версии справочников, которая будет соответствовать практике натурального возмещения в ОСАГО. Эту версию РСА планирует рассмотреть до 1 июля 2017 года. Для того, чтобы лучше учитывать накопленную практику, мы рассматриваем возможность проведения актуализации чаще, чем один раз в полгода», — отметил президент РСА.

Он также сообщил, что РСА в перспективе планирует начать привлекать сторонние организации, например общественные, для оценки новых версий справочников.

Источник: Википедия страхования, 26.05.2017